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2202 w klasie ma ksztaf |
<¢ 8,5 m. Na podiodze
== Jaka jest szerokosc =

1. Latawiec Romka ma ksztalt deltoidu. Przekatne latawca majg

-ownolegioboku maja &
dfugosci 10 dm i 18 dm. Oblicz pole tego latawca.

wszczona na krotszy bok &

2. Przekatna czworokata ma 10 dm. Przekatna podzielita czworokz: rownolegtoboku.

na 2 trojkaty. Poprowadzono wysokosci tych trojkatow opuszczome

na przekatng. Wysokosci sg réwne 4 dm i 8 dm. Pole czworokatz pole rombu, w ktorym

jest rébwne: mm krotsza.
b el B. 80 dm? olegte boki trapezu mas
C.40dm?2 D. 80 dm?

=2u jest potowg diuzsze; |

; 2
. Oblicz obwdd i pole czworokata: 7% podaj w cm*<.

-/ e * w pokoju Janka ma ksZ
2 = Jeden z bokéw ma ciu
gt & e Jolicz dtugo$¢ pokoju.
3,6cm

Jolicz pole powierzchni s
‘= nalezy kupi¢ ozdobnyc
—aia ksztalt kwadratu 0 &

Soczice Moniki wynajmuja w
_==dzili w nim sklep jubilers
w =«ali 1 : 200, jest to prosio
S ownym meblem w tym sk

“=r=m o wymiarach 10 m *
= Oblicz rzeczywiste wymiz
= Jaka jest powierzchnia i

- J

= lle rodzice Moniki zaptaq’
iest on zrobiony, kosztuj

Napisz wzory opisujace obwod i pole narysowanego wielokata.
Napisz stownie, jak obliczamy pole narysowanego wielokata.
Oblicz pole i obwoéd dla: @ = 10 cm; b = 1,2 dm; /4 = 0,8 dm.

) b) o)

«=sia posadzita kwiatki na ¥

: —=natce. Jej rogi wylozyla rz
a w=amykami. Korzystajac z da
! ~olicz, jakg powierzchnie zz
wwatki.

Na kwadratowej grzadce o polu 144 m2 pani Basia posiata rozne
ziota. Grzadke chce ogrodzi¢ niskim ptotkiem, ktérego 1 metr biezgcy
kosztuje 6,30 zi. lle metréw ptotka musi kupi¢? lle zaptaci za ptotek?




